

ఎమ్మెల్యేలకు ఝలక్!

సిఫార్సు లేఖలు రద్దు చేసిన కామారెడ్డి కలెక్టర్

నిజామాబాద్, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి): అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు కామారెడ్డి కలెక్టర్ ఝలక్ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు పంగా నామాలు పెట్టి.. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు ఎడావిడా జారీ చేసిన సిఫార్సు లేఖలను కలెక్టర్ ఆహ్వాన సంగ్రాహం గీలు చెల్లవని కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. కామారెడ్డి విద్యాశాఖ అధికారి తీరుపై కలెక్టర్ తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడంతోపాటు ఆయన నిర్ణయాన్ని సమీక్షించేందుకు సిద్ధం అవుతున్నట్లు సమాచారం. డి.ఈ.ఎం తీరుపై ఉన్నతాధికారులు సైతం తీవ్రస్థాయిలో మండిపడుతున్నారు. ఎలారెడ్డి, జుక్కల్ ఎమ్మెల్యేలు మదన్ మోహన్ రావు, లక్ష్మీకాంతరావు పేర్లు చెప్పి పలు కోట్ల అక్రమంగా ఎంకావోపై ఒత్తిడి తీసుకు వచ్చిన సర్దుబాట్లు చేసినట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కామారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ పనితీరులో అనవసరమైన జోక్యంతో ఓ పలు శాసనసభ్యులు నవ్వుల పాలవ్వగా, మరోపైపు డి.ఈ.ఎం తీరుపై విద్యాశాఖ పరువు మంటలున్నట్లు, ఈనెల 6న 'నమస్తే తెలంగాణ' జిల్లా సంవత్సరం 'సర్కారు జీవోకు సర్దుబాటు' శీర్షికతో ప్రచురించిన కథనం విద్యాశాఖను కుదిపేసింది. కామారెడ్డి విద్యాశాఖలో కీలక అధికారి మూడు నెలల శ్రీతమే బదిలీ జరిగినప్పటికీ కడలకుండా ఇక్కడే తిప్పే మేనుకోవడంపై అనేక ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

ఆరోపణలకు రూ.కోట్లలో అవినీతి...
 ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ప్రాసీడింగ్స్ను తొక్కి బోధనపై అవగాహన లేకుండా కామారెడ్డి విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయన.. ఆరోపణల కొనసాగింపులన్నీ. ఈ కాలంలో అక్రమ వ్యవహారాలు వేలల్లో జరిగా.. రూ.కోట్ల అవినీతి జరిగినట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినిధులను మద్దతు చేసుకొని విద్యాశాఖ కార్యాలయాన్ని అవినీతికి అడ్డాగా మార్చినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అవినీతి, అక్రమాలపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్లు వ్యక్తమవుతున్నాయి. జీవో నంబర్ 25ను అమలు చేయాలంటూ 2024, సెప్టెంబర్ 29న రాష్ట్ర

రెవెన్యూ రికవరీ యాక్ట్ అమలుకు డిమాండ్..
 ఆరోపణల కాలంలో ప్రభుత్వ పెద్దల పేర్లు చెప్పినట్లుగా సంపాదించిన ఉన్నతాధికారిపై రెవెన్యూ రికవరీ యాక్ట్ ప్రయోగించడంతోపాటు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ఈ విషయమై కలెక్టర్ కు ఇప్పటికే వివేక పుల్లారా సమర్పించారు. త్వరలో గవర్నర్ కు కలిసి ఫిర్యాదు చేసేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారని, రెవెన్యూ రికవరీ యాక్టును అమలు చేయడం ద్వారా అక్రమార్కాలను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకునే అవకాశం ఉంటుందనే

- సర్దుబాటు ఉపాధ్యాయులంతా వెనక్కి..
- ఆరోపణల కాలంలో రూ.కోట్లలో అవినీతి
- విద్యాశాఖను కుదిపేసిన 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనం
- రెవెన్యూ రికవరీ యాక్ట్ ప్రయోగించాలంటున్న టీపర్లు



గోదావరి నదిలో అత్యుత్సాహంతో పాల్గొని అనురాధ సుందరి వివరాలను సేకరిస్తున్న బాసర సీనియర్ ఎమ్మెల్యే, మహిళా



పైనాన్నియర్ల 'షైసో' చికత్వం

పైనాన్నియర్లదే రాజ్యం..

పూర్ణిమతో కలిసి గోదావరిలో దూకగా అనురాధను స్థానికులు రక్షించగా.. మరో ఇద్దరి ఆచూకీ లభించలేదు. 2022, జనవరి 10న అప్పుగా ఇలాంటి ఘటనే జరిగింది. పప్పుల సురేశ్ అనే వ్యాపారి కుటుంబం కూడా పైనాన్నియర్ల వేధింపులకు బలి కావాల్సి వచ్చింది. వీడియో, ఆడియో రికార్డులను బయట పెట్టిన సురేశ్.. బీజేపీ నేత గణేశ్ వేధింపులను వివరంగా మాట్లాడడంతో అనవసరభారం భరించలేక నిజామాబాద్ నగరానికి చెందిన ఓ కుటుంబం గోదావరి నదిలో బుద్ధవారం వెలుగు ఆత్మహత్యకు దున్నింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు గల్లంతయ్యారు.. ఒక మహిళను స్థానికులు సురక్షితంగా ఒడ్డుకు చేర్చారు. నగరంలోని న్యూల కల్ రోడ్డులో నివాసించే వేణు, భాద్య అనురాధ, కూతురు

- వేధింపులకు తాజాగా మరో కుటుంబం బలి
- రాజ్యమేలుతున్న అక్రమ మైక్రో ఫైనాన్స్ దండా
- మితిమీరుతున్న అప్పులోళ్ల ఆగడాలు
- నిందితులకు బీజేపీ నేతలతో సంబంధాలు?
- పోలీసు తనిఖీలు చేపట్టిన గాడిలో పడని వ్యవస్థ



వేణు(మైల్) ప్రాణాలతో బయటపడిన అనురాధ

వడ్డీ వ్యాపారుల రాక్షసత్వం

డబ్బు చెల్లించకపోతే బిడ్డను వివస్థను చేస్తాం అనమానభారంతో కుటుంబం ఆత్మహత్యాయత్నం తండ్రి మృతి, కూతురి గల్లంతు తల్లిని కాపాడిన జాలర్లు

(25) ఉన్నారు. 15 ఏండ్ల క్రితం నిజామాబాద్ కు వలస వచ్చిన వేణు.. న్యూల కాలనీలో ఉన్నప్పుడు భార్యను గోదావరిలో అనురాధను సురక్షితంగా ఒడ్డుకు చేర్చారు. అయితే, ప్రవాహం వేసి వేణు, పూర్ణిమ గల్లంతయ్యారు. సమాచార మండలంపై భార్యను పోలీసులు గోదావరి వద్దకు వచ్చి జాలర్లతో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో వేణు మృతదేహం లభించింది. పూర్ణిమ జాడ దొరకలేదు. అనురాధను మాట్లాడి పోలీసులు అత్యుత్సాహంతో దుర్గావలంపై ఇష్టమై చిన్మట్టుగా ప్రవర్తించారు. వీరికి పోలీసులే వత్సాస పలుకుతున్నారని చెబుతున్నారు.



నదిలో గల్లంతు అవ్వ

నవీపేట/వినియోగ గర్, నవంబర్ 6: పడ్డీ వ్యాపారుల వేధింపులు తాళలేక ఓ కుటుంబం ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. పేర్లకు చెప్పినట్లుగా అప్పుగా రూ.3 లక్షలు తీసుకున్నారని, అయితే తిరిగి చెల్లించడంలో ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. దీంతో వడ్డీ వ్యాపారులు వేణుపై డబ్బు కోసం ఒత్తిడి తెచ్చారు. ఇటీవల ఇంటికి వచ్చి జిల్లాలోని మాతూర్లో మండలానికి చెందిన వేణు చకపోతే నీ కూతుర్ని వివస్థను చేస్తామని హెచ్చు



గాంధీనగర్ గ్రామంలో రాస్తాకో కో చేస్తున్న విద్యార్థులు

బస్సులు ఆపాలని రోడ్లకి వచ్చిన విద్యార్థులు

లింగంపేట, నవంబర్ 6: తమ గ్రామంలో బస్సులు ఆపక పోవడంతో విద్యార్థులకు సమయానికి చేరుకోలేకపోతున్నామని విద్యార్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. వివరాలికి వెళితే.. కామారెడ్డి జిల్లా లింగంపేట మండలంలోని గాంధీనగర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు విద్యార్థులు తాదాస్థాయి మండలం ఎలారాహాడ్ గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోపాటు కామారెడ్డిలోని పలు ప్రైవేటు జూనియర్ కాలేజీలకు నిత్యం వెళ్తున్నారు. ఎలారెడ్డి - కామారెడ్డికి తిరిగి బస్సులను గాంధీనగర్ లో ఆపడం లేదని, దీంతో తాము పాఠశాల, కళాశాలలకు సమయానికి చేరుకోవడం లేదని గాంధీనగర్ బుద్ధవారం రాస్తాకో కో చేపట్టారు. అలస్థంగా వెళ్లడంతో ఉపాధ్యాయులు తరగతి గదిలో అనుమతించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బస్సు కోసం ఉదయం ఇంట్లో తినకుండానే వస్తున్నా.. బస్సులు మాత్రం ఆపడం లేదని వాపోయారు. కామారెడ్డి - నిజాంపూర్ రూట్ లో 16 బస్సులను నడుపాల్సి ఉండగా.. 13 బస్సులను మాత్రమే నడుపుతున్నారన్నారు. ఆర్టీసీ అధికారులు స్పందించి బస్సుల సంఖ్యను పెంచాలని, తమ గ్రామంలో బస్సులు ఆపే విధంగా చూడాలని వారు కోరుతున్నారు.

బస్సులు ఆపడం లేదు..

మా గ్రామంలో బస్సులు ఆపకపోవడంతో కాలేజీకి సమయానికి చేరుకోవడం లేదు. దీంతో అధ్యాపకులు తరగతి గదిలోకి అనుమతించడం లేదు. చదువును మధ్యలో ఆపాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడుతున్నది. మేము చదువుకొస్తామా వద్దా? ఆర్టీసీ అధికారులు స్పందించి మా గ్రామంలో బస్సులు ఆపేలా చూడాలి.

గాంధీనగర్ లో రాస్తాకో కో బస్సుల సంఖ్య పెంచాలని వివేచి

అన్నం తినకుండా వస్తున్నం..
 బస్సులు ఆపడం లేదని, అన్నం తినకుండానే స్నానం చేయడం వస్తున్నం. బస్సులో ప్రయాణికులు నిండా ఉన్నారు. వెనుక ఇంకో బస్సు వస్తుందని వెళ్తున్నారని. మరో బస్సు ఎప్పుడు వస్తోందో తెలియదు. పాఠశాలకు అలస్థంగా వెళ్లడంతో ఉపాధ్యాయులు లోనికి అనుమతించకుండా ఆరుబయట నిలబెడుతున్నారని.

బొమ్మనదేవపల్లిలో మధ్యపానం నిషేధం

నవంబర్ 6: తమ గ్రామంలో మధ్యపానం నిషేధిస్తా.. బొమ్మనదేవపల్లి గ్రామస్థులు తీర్మానించారు. గ్రామంలో మద్యం విక్రయించిన వారికి రూ.లక్ష జరిమానా విధిస్తామని, విక్రయిస్తున్నారని వివరాలు తెలియజేసిన వారికి రూ.20వేలు పారితోషకం అందజేయమన్నట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. మద్యం తాగి యువత పెడదారి పడుతున్నారని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



మధ్యపానం నిషేధిస్తూ తీర్మానం చేస్తున్న బొమ్మనదేవపల్లి గ్రామస్థులు

నింబాచలానికి బ్రహ్మాత్మవ శోభ

భక్తుల కొంగు బంగారం వెలుగొందుతున్న అక్షయనారసింహుడు దక్షిణ బద్రినాథ్ గా ప్రసిద్ధిచెక్కిన క్షేత్రం నేటి సుంచి బ్రహ్మాత్మవాల..

భీమగల్, నవంబర్ 6: మండలంలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహాని దివ్య క్షేత్రం లింబాద్రి గుట్ట ప్రాంతాల్లో భక్తులకు మున్నెందల.. బ్రహ్మాత్మవాలను నంది వంశస్థులు నేటి(గురువారం) సుంచి నిర్వహించిన వారం. వారు మాత్రమే స్వామి వారి నిత్య కైంకర్యాలు నిర్వహిస్తారు. ఆలయ ధర్మకర్తగా సుంచి పార్వతారాధన వ్యవహారం వహిస్తారు. గతంలో ఈ కొండకు రావడానికి రవాణాసౌకర్యం అంతంతగానే ఉండేది. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తరువాత రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో సౌకర్యాలు మెరుగుపడ్డాయి. రూ. 2.60 కోట్లతో కొండపైకి

వేస్తున్నది. గతంలో కేవలం జాతర(ఉత్సవాల)సమయంలో మాత్రమే పెద్దసంఖ్యలో భక్తులు వచ్చేవారు. ఇప్పుడు ప్రతి శని, ఆదివారాలలో భక్తుల తాకిడి చెరిగింది. ఏడాదిలో ఒకసారి మాత్రమే భక్తులు గిరి ప్రదక్షిణ చేసేవారు. మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి చొరవతో గిరి ప్రదక్షిణ కోసం రోడ్డును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 7 సుంచి క్షేత్రంపై కార్తీక బ్రహ్మాత్మవాల మొదలుకొన్నాయి.

ఆంక్షలపై రైతుల నిరసన

పెద్దకొడవగల్, నవంబర్ 6: కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద సానైటీ నిబంధనలు పెడుతున్నారని పిట్టం మండలంలోని కర్షి గ్రామ రైతులు బుద్ధవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో రాంపూర్ సానైటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలో సన్న వడ్డకు ఎరువు రంగు, దొడ్డు వడ్డకు నీలి రంగు ఫ్లాస్టిక్ సుటిల్ వాడాలని, రైతులు హెచ్చరించారు.



పిట్టం మండలంలోని కర్షి గ్రామంలో దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న రైతులు